
 Shantykoor “De Admiraliteitssjongers” Dockum 
 

Notulen algemene jaar/ledenvergadering 22 februari 2024 
Aanwezig 20 leden en muzikanten 
Afwezig met kennisgeving:  Jippe v,d, Galiën, Sietse Geertsma, Auke Vrieswijk. 
    Dirigent Jorren Lap komt later 

 
1. Opening 

Voorzitter Minze van den Akker opent de ledenvergadering en heet iedereen van harte 
welkom op deze vergadering 

 
       2.  Leden wie een vraag hebben voor agendapunt: Rondvraag 

- Cesar Buwalda 
- Durk de Vries 
- Dictus Benedictus 
- Harm Haisma 
- Lieuwe Woelinga 

 
3. Notulen ledenvergadering 2023 

Vanuit de leden zijn geen op en of aanmerkingen, de  notulen van de ledenvergadering 
2023 worden goedgekeurd. 

 
4. Secretarieel jaarverslag 2023 

Secretaris Anton van Doorn leest het secretarieel jaarverslag 2023 voor. 
In het secretarieel jaarverslag wordt ingegaan op het roerige begin van 2023 en hoe we 
verder willen als shantykoor. De verandering van dirigent. De optredens in 2023 en het 20 
jarig jubileum. Tevens wordt er melding gemaakt van de wijzigingen in het ledenbestand 
en de vergaderingen van het bestuur en de commissies van het shantykoor. 
Er zijn geen op of aanmerkingen vanuit de leden op het secretarieel jaarverslag. 

 
5. Financieel jaarverslag 2023 

Penningmeester Gert Wijnands geeft uitleg over de financiële situatie van het koor. Het 
jaar 2023 hebben we afgesloten met een verlies wat voornamelijk is veroorzaakt door het 
feest van het 20 jarig jubileum. Voor 2024 verwacht de penningmeester ook een verlies 
doordat de kosten omhoog gaan. Vanuit de leden komt de vraag of wij ook in aanmerking 
komen voor subsidie van de gemeente. De penningmeester gaat nog de vraag stellen bij 
de gemeente of ons koor ook in aanmerking kan komen voor subsidie.  
Met de voorgestelde contributie verhoging van € 15,00 naar € 17,50 gaan de leden 
akkoord. 

 
6. Kascommissie 

De leden Rients van Dijk en Doede Sipma vormden de kascommissie 2023. 
Rients geeft aan dat het geheel keurig is verwerkt in de boeken en vraagt de leden om de 
penningmeester decharge te verlenen waar de leden mee instemmen. 

 
7. Kascommissie 2024 

Rients van Dijk is in 2024 aftredend. Hans Smits meldt zich aan als nieuw 
kascommissielid. De kascommissie 2025 bestaat nu uit Doede Sipma en Hans Smits. 
Doede Sipma is in 2025 aftredend.  



 
8. Bestuur mutaties 

Anton van Doorn is aftredend maar geeft aan dat hij nog een periode als secretaris 
aanblijft. Dit wordt met applaus begroet. 
Voorzitter Minze de Akker geeft aan dat Haye Talsma vorig jaar is opgestapt als 
bestuurslid en dat deze functie nog niet ingevuld is en het bestuur toch graag wel 
versterking wil. Op de vraag wie het bestuur wil komen versterken is er van uit de leden 
geen reactie gekomen zodat deze functie blijft openstaan. Na de vergadering heeft 
Dictus Benedictus zich aangemeld. Bij de eerst komende repetitieavond worden de 
leden gevraagd of zij daar mee akkoord gaan. 

 
9. Optredens 

We zijn uitgenodigd om op te treden op: 
 Vrijdag 1 maart Buurtzorg Ferwerderadeel 
 Donderdag 14 maart Waadwente 
  

Het optreden op vrijdag 17 mei tijdens het dorpsfeest in Oentsjerk is nog een 
vraagteken terwijl het optreden tijdens de Boerendagen niet door kan gaan in 
verband met vakantie van de dirigent en de geluidsman. 

 
      9a.  Repetitie avonden  

Vorig jaar is de vraag gesteld of de repetities om 19.30 uur kunnen beginnen in 
plaats van 20.00 uur. Hier is vorig jaar niet verder op ingegaan. Nu blijkt dat de   
leden toch graag om 20.00 uur willen beginnen. 
 
Jorren Lap geeft aan dat hij tijdens de repetities een soort van muur ervaart tussen 
hem en het koor, Als voorbeeld geeft hij het jubileumconcert waarbij Johan 
Boeijenga even dirigeerde en het koor wel heel gemakkelijk bewoog.  
Jorren geeft ook aan dat hij nu een volledige werkweek heeft plus een aantal koren 
en een band en het dus erg druk heeft. Hij weet niet hoelang hij dit volhoudt maar 
als hij stopt dat dit niet van vandaag of morgen zal zijn. 
   

      10.  Rondvraag 
*Cesar Buwalda: Zijn vraag is inmiddels beantwoordt. 
 
*Harm Haisma: Er is op dit ogenblik nog maar 1 accordeonist waardoor we erg 
kwetsbaar zijn geworden. Voorzitter geeft aan dat we druk op zoek zijn naar nieuwe 
accordeonisten. 
 
*Lieuwe Woelinga: In de liedjesmap bevinden zich veel lege velden. Leden mogen ook 
zelf aangeven bij de muziekcommissie welke nieuwe liedjes zij graag in de map willen 
hebben. 
 
*Dictus Benedictus: Is het mogelijk om een app groep te formeren. De meeste leden 
willen dit wel. De secretaris stuurt een mail naar de leden om de telefoonnummers 
zodat er voor de leden die dat willen een app groep gemaakt kan worden. 
 
Durk de Vries: Krijgen we ook nieuwe liedjes of blijven we in de oude liedjes hangen, 
Jorren geeft aan dat er 3 nieuwe liedjes op de planning staan. 



 
 

11. Sluiting 
De voorzitter bedankt alle leden voor hun inzet en inbreng en sluit  om 20.08 uur  de 
vergadering wat gevolgd wordt door applaus van de leden 

 
7 maart 2024 
Anton van Doorn 
Secretaris “De Admiraliteitssjongers” 
 


